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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 98ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 05 DE OUTUBRO 
DE 2023. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Rostand Paraíba 
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 
presente Sessão os Srs. Vereadores: Alexandre Pereira, Anderson Almeida, 
Dinho Papa-Léguas, Eva Gouveia, Fabiana Gomes, Ivonete Ludgério, Jô 
Oliveira, Olímpio Oliveira, Pr. Luciano Breno, Rui da Ceasa, Saulo Germano, 
Saulo Noronha e Waldeny Santana. Deixam de comparecer a presente 
Sessão os Vereadores: Bruno Faustino, Carol Gomes, Dona Fátima, Hilmar 
Falcão e Pimentel Filho. Em nome de Deus, havendo Quórum Regimental o 
Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o Vereador Waldeny 
Santana para a leitura de Salmos 136:4 que assim diz: “Ao único que faz 
grandes maravilhas, o seu amor dura para sempre!” O 1º SECRETÁRIO LÊ 
O SEGUINTE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 323/2023 DE AUTORIA 
DA VEREADORA JÔ OLIVEIRA, RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA 
A ASSOCIAÇÃO CULTURAL DA PARAIBA - ACULTPB. PASSA-SE AO 
PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
ROSTAND PARAÍBA, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E DISSE 
QUE RECEBEU INFORMAÇÕES DA POPULAÇÃO, A RESPEITO DO PSF 
DO MONTE CASTELO. QUE AS MÃES LEVAM SUAS CRIANÇAS PARA 
SEREM ATENDIDAS, E NÃO ENCONTRAM MÉDICOS PARA RECEBER 
O ENCAMINHAMENTO PARA O PROGRAMA SAÚDE DE VERDADE. 
ALÉM DISSO, DISSE QUE AS MÃES RECEBEM TELEFONES ESCRITOS 
NO PAPEL À MÃO PARA FAZER SOLICITAÇÕES DE EXAMES. POR FIM, 
PEDIU SOLUÇÃO PARA ESSES TRÂMITES E PEDIU MOBILIZAÇÃO POR 
PARTE DE TODOS OS VEREADORES DA CASA, POIS PARA ELE, O 
SISTEMA ANTERIOR PRESTAVA ATENDIMENTO ÀS PESSOAS. PASSA-
SE AO GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR 
PR. LUCIANO BRENO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES E 
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AFIRMOU QUE A ALPB RECEBEU UM PEDIDO DE JOÃO AZEVEDO 
PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS NO VALOR DE QUASE 600 
MILHÕES DE REAIS. ELE TAMBÉM ELOGIOU PUBLICAMENTE O 
GOVERNADOR JOÃO AZEVEDO PELA SOLICITAÇÃO E DESEJOU QUE 
OS VEREADORES TROUXESSEM OS MESMOS QUESTIONAMENTOS À 
TRIBUNA QUANDO BRUNO CUNHA LIMA ENVIOU À CASA O PROJETO 
DE CONTRATAÇÃO DE CRÉDITO PARA REVITALIZAR ESPAÇOS 
PÚBLICOS DA CIDADE, CALÇAMENTO DE RUAS E OUTRAS AÇÕES. 
AINDA COMPAROU A REDUÇÃO DE SALÁRIOS DE PREFEITO E 
SECRETÁRIOS DA GESTÃO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO ÚLTIMO 
DECRETO, COM AS MEDIDAS TOMADAS PELO GOVERNADOR JOÃO 
AZEVEDO, QUE TEVE A CORAGEM DE AUMENTAR IMPOSTOS COMO 
RESPOSTA À CRISE ATUAL, AFETANDO O PREÇO DA CESTA BÁSICA, 
DA ENERGIA E OUTROS BENS ESSENCIAIS. ENCERROU SUA FALA 
DIZENDO A IMPORTÂNCIA DE USAR A MESMA ARGUMENTAÇÃO, POR 
PARTE DA BANCADA DE OPOSIÇÃO, QUANDO O EMPRÉSTIMO DE 
BRUNO CUNHA LIMA FOI ENVIADO PARA A CASA. EM SEGUIDA O 
VEREADOR ALEXANDRE PEREIRA, QUE SAÚDA A TODOS OS 
PRESENTES E FALOU DAS NOTÍCIAS DE JORNAIS EM QUE 
MENCIONAM, RESPECTIVAMENTE, O ROMBO DE COFRES PÚBLICOS 
DA PARAÍBA PELO GOVERNADOR DO ESTADO E O 
ENCAMINHAMENTO PARA A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO PEDIDO 
PARA CONTRATAÇÃO DE 571,9 MILHÕES EM EMPRÉSTIMO. AINDA 
ACRESCENTOU QUE AS FIGURAS ELOQUENTES DO PLENÁRIO, 
TAMBÉM QUEREM PAUTAR ATÉ MESMO O MANDATO DOS 
VEREADORES, QUE AGORA NÃO PODEM FALAR DA GESTÃO 
ESTADUAL. TAMBÉM INFORMOU QUE HOUVE PELA MANHÃ, MAIS 
UMA OPERAÇÃO DO GAECO E QUE A HISTÓRIA PODERÁ SE REPETIR, 
VISTO QUE NO FINAL DE SEMANA PASSADO, FOI DIVULGADO O 
POSSÍVEL ENVOLVIMENTO DE DOIS SECRETÁRIOS DO GOVERNO DO 
ESTADO EM CASOS DE CORRUPÇÃO. (TODOS OS 
PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO APANHADO 
TAQUIGRÁFICO, NO SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM 
GRAVAÇÕES NO CANAL CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO 
SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Passa-se à ORDEM DO DIA, não 
havendo matérias na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abre as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da 
mesma, em seguida o Sr. Presidente encerra esta Sessão, convidando para 
próxima Sessão Ordinária, em local e hora Regimentais. Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada 
através de Sessão Híbrida, realizada em 05 de outubro de 2023.   
 
            Presidente                                                 1º Secretário 
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